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Investim în dezvoltare durabilă 

 

Bucureşti, decembrie 2025 

 

Academia Romana în parteneriat cu Spitalul Universitar de Urgenta Elias au onoarea de a anunța încheierea 

Proiectului “Creşterea siguranţei pacienţilor în Spitalul Universitar de Urgența Elias prin imbunătăţirea 

infrastructurii existente care utilizează fluide medicale şi creșterea securităţii la incendii” 

Spitalul Universitar de Urgență Elias, în calitate de unitate sanitară beneficiară, a încheiat implementarea proiectului 

„Creșterea siguranței pacienților în Spitalul Universitar de Urgență Elias prin îmbunătățirea infrastructurii existente 

care utilizează fluide medicale și creșterea securității la incendii” Cod SMIS 2014+ 153180, în parteneriat cu 

Academia Română, în baza contractului de finanțare nr. 1765 din 25.11.2022, încheiat cu Ministerul Investițiilor și 

Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Infrastructura Mare. 

Perioada de implementare a Proiectului a fost de 25 luni, respectiv între data 25.11.2022 – 31.12.2024. 

Obiectivul general al proiectului a fost reprezentat de protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate 

de COVID-19, prin reabilitarea, modernizarea și extinderea infrastructurii electrice, de ventilare și tratare a aerului, a 

infrastructurii de fluide medicale, precum și instalarea de sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendiu, cu 

acoperire totală, pentru creșterea gradului de securitate la incendii și pentru crearea condițiilor optime derulării actului 

medical în cadrul Spitalului Universitar de Urgență „Elias”. 

Rezultatele obținute: 

În urma implementării proiectului, au fost obținute următoarele rezultate: 

1. A fost realizată instalarea unui sistem integrat de detectare, semnalizare și alarmare la incendiu, cu acoperire 

totală a spațiilor vizate, precum și a unui sistem de detectare, semnalizare și alarmare în cazul depășirii 

concentrației maxime admise de oxigen în atmosferă. Lucrările au inclus elaborarea schemei și a proiectului 

de execuție, precum și montajul și punerea în funcțiune a echipamentelor, asigurând creșterea nivelului de 

siguranță și conformitatea cu normele în vigoare. 

2. A fost realizată reabilitarea, modernizarea și extinderea infrastructurii electrice, a sistemelor de ventilare și 

tratare a aerului, precum și a infrastructurii de fluide medicale. Aceste intervenții au condus la îmbunătățirea 

performanțelor tehnice ale instalațiilor, la creșterea fiabilității și eficienței acestora, precum și la asigurarea 

condițiilor optime de funcționare și siguranță pentru desfășurarea activităților specifice. 

Valoarea totală a proiectului a fost de 15.210.478,92 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR și 

REACT-EU a fost 10.583.028,21 lei. Proiectul a fost cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională 

prin Programul Operațional Infrastructura Mare, Axa prioritară: Protejarea sănătății populației în contextul 

pandemiei cauzate de COVID-19. 

Date de contact: Spitalul Universitar de Urgență Elias, Bd. Mărăști nr. 17, București, tel: 021 316 16 00, fax: 021 316 

16 01, email: contact@spitalul-elias.ro 


